

黑车抢客源私印“山寨”时刻表

联系电话、发车地点、时间全是假的



正规时刻表(左)和黑车时刻表(右)对比

本报1月31日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘一蓬 许驰) 山东科技大学和青岛理工大学100多名学生包车回家遭遇黑车被抢一事发生后(本报2013年1月29日C11版曾报道),青岛开发区交通局联合交运黄岛汽车总站相关人员连续多日对黄岛汽车总站门口的私人长途客车进行了暗访和调查,并现场抓获两名发放假冒汽车时刻表的人员,缴获近千张假冒时刻表。

1月30日早晨7时,青岛开发区交通局联合交运黄岛汽车总站相关人员在车站门口暗访时看到,有两名中年男子各自拿着一大摞汽车时刻表,向在车站买票的乘客分发。“我们车站的汽车时刻表都是放在服务区供乘客自己取看的,并没有安排人员进行分发啊?”看到“服务周到”的两名“工作人员”后,交运集团黄岛汽车总站的工作人员感到非常奇怪。身着便装的青岛开发区交通局工作人员从一名男子手中接过两张汽车时刻表,与汽车总站的工作人员仔细观察起来。

“他们发的这些汽车时刻表一看就是

山寨版的,虽然外表上看这些时刻表在配色和排版上与交运黄岛汽车站的正规时刻表非常相似,但是仔细观察即可看出种种破绽。”交运集团黄岛汽车总站的工作人员吴先生告诉记者。

据吴先生介绍,正规时刻表上的商标印有交运集团的绿色海燕标志,背景图印有“情满旅途”字样,而这些注册商标在“山寨”货上根本没有。此外咨询订票电话也不对,正规时刻表上的咨询订票电话为交运黄岛汽车总站坐机号0532-86885131,而假时刻表问询电话留有一串手机号码,仅这一处细节便明显“出卖”了它,而且这些假的时刻表上连汽车总站的地点都变了。正规时刻表上留有“青岛市黄岛区长江西路2号黄岛汽车总站”的字样,假的时刻表上留的是“青岛开发区长途汽车总站,汽车出站口隧道三路对面(太行山路377号)”。

经交通局工作人员调查,发放假汽车时刻表的两名男子均是黑车车主,他们没有正规的经营手续和营运资质,属于非法营运,目前交通局正在依据相关规定进行处罚。

开发区200余户居民告别无暖的日子



本报1月31日讯(记者 潘旭业 通讯员 程志强)

1月31日,记者获悉,经过近两个月紧张施工,青岛开发区的油港二路小区实现供暖,该区域4万平方米区域200余户居民终于告别了十几年无暖的历史。

“挨了十几年的冻,家里终于有暖气了,真是太好了。”住在油港二路小区的王老先生感慨地说。据了解,由于种种原因,青岛开发区油港二路小区9栋居民楼供暖问题一直

没有解决,也是一直困扰政府和百姓的热点、难点问题。

青岛开发区市政公用局积极协调大唐青岛热力公司,从2012年11月下旬开工建设,经过一个多月紧张施工,日前顺利竣工并投入运行。近日,随着大唐青岛热力公司的暖流顺着2600米长的供热管道,缓缓流入黄岛区油港二路小区居民家中,至此,该区域4万平方米区域200余户居民告别了十几年无暖的历史。大唐青岛热力公司技术人员说,该换

热机组首次采用汽水混合换热方式,利用蒸汽与水直接混合将水加热,具有占地小,投资少,热效率高,运行稳定,寿命长,噪声小等特点,为节能降耗提供了保障。

据了解,2012年全年,开发区市政公用局累计投资1000余万元实施供热改造,油港二路小区、新街口小区、江山花园、青港公寓、集力佳园等居民小区先后实现了集中供热,新增用热户1000余户,新增老旧小区供热面积14万平方米。

老人享服务 政府掏腰包

本报1月31日讯(记者 潘旭业 通讯员 马晓华)

“保姆”每天上门为老人们提供打扫卫生、洗衣等1至2小时的家政服务,困难老人们足不出户就可享受养老服务,费用由政府出资。1月31日,记者获悉,青岛开发区民政局创新居家养老新模式,打造以家庭为核心、依托社区及社会服务机构实施服务,由政府出资购买的一种

全方位居家养老服务模式。

目前,青岛开发区60岁以上老年人约38000人,占全区户籍人口的12%。随着人口老龄化进程加快,养老服务问题日趋严峻,而居家养老就是为广大老年人,特别是空巢老人和困难老人提供养老服务较为理想的方式。

据悉,由政府出资购买的居家养老服务模式是指通过政府公开竞标方式,择优

选择社会机构承担服务,政府出资委托社区或向社会服务机构购买服务,以服务特困、病残、空巢和优抚对象中的老人,对居住在家的困难老年人开展生活照料、家政服务和精神慰藉等服务。这样一来,既减轻了困难家庭的负担,又满足了老年人的生活服务及精神文化需求。目前,青岛开发区已有145位老人享受这种服务。

广度

日发行量 170 万份,
世界排名第 22 位,全国
排名第 3,全省 17 市高密
度覆盖,无可比拟的影
响力。

高度

办主流大报,树百年
品牌,信息发布客观权
威,政策解读精准及时,
有口皆碑的公信力。

温度

省报视角,百姓情怀,
情牵民生,知冷知热,与
百万读者零距离、同担当、
共风雨。



《齐鲁晚报·今日青岛》是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过五年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。